OROBICICLETAS S.A.

Machala, 27 de noviembre del 2017.

Señor

Jorge Jefferson Rodríguez Gonzabay

Ciudad

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía OROBICICLETAS S.A., en su sesión celebrada el día 27 de noviembre del 2017, tuvo el acierto de elegirlo como PRESIDENTE de la compañía por el periodo de CINCO AÑOS, con atribuciones constantes en el estatuto social de la compañía.

En ejercicio de su cargo, usted ejercerá según lo que dispone el Art. 17 del Estatuto social.

El estatuto social de la Compañía OROBICICLETAS S.A., consta de la escritura pública otorgada ante el Abg. Luis Zambrano Larrea Notario Sexto del Cantón Machala, el 24 de agosto del año 2012, la misma que ha sido inscrita en el Registro mercantil del Cantón Machala, el 18 de Septiembre del 2012, con el No 1210 y anotada en el Repertorio bajo el No 2917.

Atentamente,

Sandra Noemi Lazo Lazo Secretaria de la Junta

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía OROBICICLETAS S.A., para el cual he sido elegido según el nombramiento que antecede.

Machala, 27 de noviembre del 2017.

Jorge Jefferson Rodríguez Gonzabay

C.C. # 070355356-0



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	4813
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/12/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1277
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	OROBICICLETAS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	RODRIGUEZ GONZABAY JORGE JEFFERSON
IDENTIFICACIÓN:	0703553560
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

MEDIANTE ACCION DE PERSONAL N° DTH-2017-492, EMITIDA POR LA DIRECCION DE TALENTO HUMANO DE DINARDAP, SE AUTORIZA A LA AB. DIANA ZAPATA CRUZ LAS ACTIVIDADES, ATRIBUCIONES Y RESPONABILIDADES DE REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON MACHALA, DESDE EL 27 DE NOVIEMBRE DEL 2017 AL 8 DE DICIEMBRE DEL 2017.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 1 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2017

ROSA ESPERANZA BARRE ANTON MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Página 1 de 1